
Zpráva o činnos  NCHL za rok 2016

Návrh plánu činnos  a hospodaření Nadace na rok 2017 schválila správní rada Nadace Chebský les na

zasedání konaném dne 04. 04. 2017 v Chebu. 

Administra vní  agendy  Nadace  jsou  vykonávány  v Turis ckém  infocentru,  kterou  pro  tyto  účely

bezúplatně poskytlo Město Cheb. Pro kontakt s veřejnos  jsou určeny středy a to vždy od 15 a 17

hodinou, kdy je přítomna administra vní pracovnice Nadace. Každý ze zřizovatelů poskytl na podporu

činnos  Nadace finanční částku 2.000 Euro. 

Z celkem deví  poskytnutých příspěvků v celkové výši 12,180 euro bylo poskytnuto Nadačnímu fondu

historický Cheb na společný projekt „Goethova lavička“ s Nadací Chebský les jeden síc pět set euro,

Svaz němců získal jeden síc euro na vydávání měsíčníku Svazu Němců. Petr Jaška, který se věnuje

obnově nemovité kulturní památky, tvrze Pomezná, která je posledním pozůstatkem zaniklé obce

Markhausen na státní hranici se SRN, získal jeden síc šest set euro. Spolek Egerer Landtag získal tři

síce pět set euro na vydávání novin Egerer Zeitung v období 5/2016 – 4/2017, spolek Život na Dyleň

obdržel na obnovu kostěla Svaté Anny v Paliči, konkrétně na opravu střechy kostela a věže celkem

jeden síc osm set padesát euro. Nadační fond historický Cheb získal dva síce dvě stě třicet euro na

společný unikátní projekt Historických krovů, konkrétně na vytvoření webových stránek ke zveřejnění

a propagaci nového chebského fenoménu. Pétanque Club Egrensis získal pět set euro na pořádání

turnaje O pohár Euregia Egrensis v pétanque družstev.  Z dřívějších závazků bude vyplaceno v roce

2017  celkem  8.220  Euro  na  dva  inves ční  projekty.  Prostředky  byly  přislíbeny  spolku  ARGE

Grenzlandturm und Gedenkstä en Neualbenreuth na rekonstrukci  a inves ce do údržby hraniční

věže „Grenzlandturm“ a památníku v Neualbenreuthu ve výši tři síce dvě stě dvacet euro a Egerer

Kulturhaus S ung Marktredwitz na rozšíření stálé expozice a dalších výstav v Egerland Museum ve

výši pět síc euro.

V roce 2016 se uskutečnila celkem dvě společná zasedání správní a dozorčí rady Nadace Chebský les

a to 21. 4. 2016 v Tirschenreuthu a 13. 10 2016 v Chebu. Z obou jednání byl pořízen zápis. 

Na dubnovém jednání byli přítomní seznámeni se zprávou o činnos  a výsledky hospodaření Nadace

za rok 2015 a se zprávou auditora. Dále byl schválen výběr auditora pro účetní uzávěrku za rok 2015 a

na  další  roky.  Dozorčí  rada  uvedla  své  stanovisko  k  výroční  zprávě  a  výsledkům  hospodaření,

následně oba dokumenty správní rada schválila. Byl odsouhlasen plán hospodaření Nadace na rok

2016 a byly projednány došlé žádos , celkem 5. Závěrem byl odsouhlasen grafický návrh loga Nadace

Chebský les. 



Na jednání v prosinci roku 2016 nemohl být z pracovních důvodů přítomný předseda správní rady

Wolfgang Lippert a tak jednání řídil místopředseda správní rady RNDr. Pavel Vanoušek. Na jednání

byla  provedena  kontrola  plánu  hospodaření  za  rok  2016,  byly  projednány  žádos  o  příspěvky

z prostředků Nadace, celkem jich bylo 5. Závěrem bylY diskutovány možné změny stanov, respek ve

Statutu.  Hlasováním per-rollam byla  provedena  volba  předsedy  a  místopředsedy  správní  rady  a

předsedy dozorčí rady. 

Auditovaný výsledek hospodaření Nadace bude správní radě předložen jako samostatný dokument. 

Nadace v roce 2016 řádně plnila své poslání v souladu se svým statutem. 
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